中國社会科军网 WWW.CSSN.CN中国社会科学院主办 中国社会科学杂志社承办

2020年1月30日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

关注 | 专题 | 要闻 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 地方志 >> 新闻动态

广西年鉴精品工程项目《临桂年鉴(2019)》评审会召开

2019年11月25日 15:11 来源: 中国方志网 作者:

打印 推荐

2019年11月15日,广西年鉴精品工程项目《临桂年鉴(2019)》评审会在自治区地 方志办公室召开。自治区地方志办公室副主任唐中克出席会议,年鉴编纂专家、桂林市临 桂区地方志办公室人员等16人参加会议。自治区地方志办公室年鉴部部长、广西年鉴社社 长孙仿主持会议。

会上,桂林市临桂区地方志办公室负责人介绍了《临桂年鉴(2019)》编纂情况。会 议对《临桂年鉴(2019)》进行了评审。与会专家认为,《临桂年鉴(2019)》具有篇幅 精炼、内容扎实、文字简洁、行文规范、图文并茂、地方特色鲜明等优点,编纂基础较 好,总体质量较高,深入打磨提升的潜力较大。指出文稿还存在内容记述不全面、资料收 集不完整、篇目标题不妥当、条目编写不规范、文字表达不准确、统计数据不精准、图片 说明不完整等问题,并在框架设计、篇目调整、资料充实、标题规范、记述全面、图片选 取、统计数据使用等方面提出进一步修改完善的指导意见。

唐中克肯定了桂林市临桂区年鉴工作取得的成效并指出,广西年鉴精品工程的实施, 提高了项目年鉴编纂质量,培训了编辑队伍,为同类型年鉴的编纂提供了可参考、可复制 的经验。《临桂年鉴(2019)》是今年最后一部评审的年鉴,也是唯一一部城区年鉴,培 育打造好《临桂年鉴(2019)》对指导城区年鉴的发展有重要意义。他要求,临桂区地方 志办公室要认真梳理专家意见,制定修改完善工作方案,消除文稿错误,把好年鉴的政治 关、资料关、体例关、文字关。要坚持质量和进度并重,在保证质量的基础上加快编纂进 度,做到年内公开出版。要充分利用好评审会的成果,把专家的意见建议消化好、吸收 好、转化好,应用到今后的年鉴编纂工作中,促进临桂区年鉴事业更好更快发展。要树立 更高的目标,积极参加年鉴评奖,争取在年鉴评比获得高等次的奖项。要加强沟通联系, 做好评审后的修改、出版等各项工作,形成工作合力,努力把《临桂年鉴(2019)》编纂 好,把广西年鉴精品工程实施好,推动全区年鉴编纂质量整体提升,促进广西年鉴事业高 质量发展。

(广西壮族自治区地方志办公室)

作者简介

姓名: 工作单位:

公享到:

转载请注明来源:中国社会科学网 (责编: 崔蕊满)

相关文章